



## **В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения пятилетнего мальчика**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения Евгения Афендулова, 5 лет, по признакам преступления предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

В соответствии с материалами проверки и первоначальными следственными действиями, мальчик 1 февраля 2011 года, в дневное время, пошел кататься на санках с горы, расположенной вблизи пруда в ст. Келермесской, Гиагинского района, Республики Адыгея.

По предварительным показаниям свидетелей, мальчик 1 февраля 2011 года пошел кататься на санках с горы, расположенной вблизи пруда.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий направленных на установление местонахождения мальчика. Привлечены сотрудники поисково-спасательной группы МЧС РФ по РА и другие специалисты.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

По уголовному делу обрабатываются различные версии - от несчастного случая до умышленного лишения жизни малолетнего.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

*04 Февраля 2011*

*Адрес страницы:* <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626878>